
*1% Otra

De los encuestados que participaron en 
las encuestas a residentes y usuarios

83/72%
apoyan la conversión de Golden Gate Ave 

Slow Street en una característica 
permanente en el vecindario

[% resident / % user]

Recreación

61%
de los encuestados está totalmente 
de acuerdo en que Golden Gate 
Avenue es más segura después de 
que se convirtió en Slow Street

fueron las principales preocupaciones de los 
encuestados

VEHÍCULOS QUE DESOBEDECEN EL ACCESO NO LOCAL 
Y SEGURIDAD GENERAL DEL TRÁFICO

FRECUENCIA MEDIA DE USO ACTIVIDAD MÁS UTILIZADA

Algunas veces a la semana

de los 
residentes77%

Quienes viven en Golden Gate 
Ave apoyan que sea una calle 
lenta

de los 
usuarios66%

Calificó su experiencia con 
Golden Gate Ave Slow Street 
como muy positiva

RELACIÓN DE LOS ENCUESTADOS DE USUARIOS CON GOLDEN GATE AVE SLOW STREET

20%
en vivo en  

Golden Gate Ave 
Slow Street

27%
vive en una calle que

intersecta
Golden Gave Ave

Slow Street

48%
vive en otro 

lugar del 
vecindario

3%
no vive en el 

vecindario pero 
viaja a menudo

1%
no vive en el 

vecindario y no 
viaja a menudo

95% de los encuestados en la Encuesta de usuarios de Golden Gate Ave Slow Street viven en el vecindario

住在Golden Gate Ave
慢行街上



針對參加居民和使用者調查的人士

83/72%
的支持率讚成將Golden Gate Ave慢行街

變為永久性措施

[% resident / % user]

休闲

61% 的受访者强烈同意金门大道成
为慢街后更安全

是受访者最关心的问题

違反非當地車輛通行規定的車輛 和整体交通
安全

使用的平均頻率 最多使用活動

一周幾次

的居民77%
誰住在Golden Gate Ave支持慢
街計劃

的使用者66%
評估使用Golden Gate Ave慢行
街為正面反應

用戶調查與Lake慢速街的關係

20%
住在Golden Gate Ave

慢行街上

27%
住在

Golden Gate Ave
相交街道上

48%
住在相鄰地區

3%
不住在附近
但經常路過

1%
不住在附近也
不路過此地

95% 調查回復者住在Golden Gate Ave街附近

*1% 其他


